

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Bc. Simona Kubešová
 Autor práce: Adriana Zábranová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – prezenční forma studia**
 Název práce: **Odlišnosti ošetrovatelské péče při využití rozdílných metod léčby závislosti na alkoholu**
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce			X	
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury			X	
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Studentka zvolila zajímavé a aktuální téma. Celkové rozvržení práce je dobré, pouze struktura teoretické části nekoresponduje s popisem práce v anotaci, kapitola 2 tvoří jediná věta a úsek textu, v němž je formulován výzkumný problém, není zařazen do žádné kapitoly.

V práci se vyskytují občasné gramatické a textové chyby a poměrně časté stylistické chyby, v jejichž důsledku některé výroky postrádají logiku. Celkově je však práce čtivá a zajímavá a je znát osobní zaujetí autorky tématem.

Studentka velmi vhodně zvolila respondenty pro kvalitativní výzkum, pouze v praktické části nejsou dostatečně popsána kritéria tohoto výběru. Kapitola 7 Analýza a interpretace získaných dat obsahuje přepis rozhovorů, ne však jakoukoliv analýzu, průběžnou diskuzi či komentáře, které ale v práci nechybí, studentka je zapracovala do hlavní diskuze.

Hlavním nedostatkem této práce je práce s literaturou a citace. Nebyla dodržena nová citační norma dle požadavků stanovených FZS. V odkazech nejsou uvedena čísla stran, v textu se vyskytují doslovné citace, které nejsou jako přímé citace formálně uvedené. V seznamu použitých zdrojů se ve více případech vyskytují dva zdroje téhož autora vydané v tomtéž roce, v textu však odkazy nejsou nijak rozlišeny. V textu jsou odkazy na několik zdrojů, které v seznamu použitých zdrojů nejsou vůbec uvedeny a naopak, seznam obsahuje větší počet zdrojů, na které se neodkazuje nikde v celé práci. Elektronické zdroje jsou uvedeny neúplně.



Přesto, že práce obsahuje též drobné formální nedostatky, základním požadavkům vyhovuje.

Otázka vedoucího práce: Na str. 27 uvádíte, že identifikace rozdílů v poskytované ošetrovatelské péči při rozdílných metodách léčby může zásadním způsobem přispět ke zkvalitnění poskytované péče. Také v závěru píšete, že výsledky výzkumu mohou být návodem pro zkvalitnění péče.

Jak konkrétně tedy může přispět zjištění rozdílů ke zkvalitnění péče?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 14.5.2014

Podpis: